

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక



లోక్ సభ సమావేశాలు ప్రారంభం
 కార్యక్రమాలు ప్రారంభించిన ప్రాటెమ్ స్పీకర్ భర్తూరి కొత్త పార్లమెంట్ భవనంలో సభ్యుల ప్రమాణం తొలుత ప్రమాణం చేసిన ప్రధాని మోదీ తదుపరి మంత్రులు రాజీనాథ్, అమిత్ షా, గడ్కరీ, శివరాజ్ ప్రమాణాలు రాహుల్ వర్మానాథ్ కు రాజీనామా స్పీకర్ ఆమోదించినట్లు ప్రకటన 2లో..

సంపుటి: 2 సంచిక: 75 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- మంగళవారం 25 జూన్ 2024 ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్

రక్షణమంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ తో సీఎం రేవంత్ భేటీ

రక్షణ భూముల బదలాయింపులపై చర్చ ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మాణానికి సహకరించాలి వరంగల్ లో సైనిక్ స్కూల్ ఏర్పాటుకు వినతి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ తోనూ భేటీ



న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటన కొనసాగుతోంది. ఆ పర్యటనలో భాగంగా ఆయన వివిధ కేంద్ర మంత్రులను కలుస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో జరగాల్సిన అభివృద్ధి కోసం కేంద్ర మంత్రులను సీఎం కలిసి.. వారికి పలు విజ్ఞప్తులను చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే రేవంత్ రెడ్డి రక్షణ మంత్రి రాజీ నాథ్ సింగ్ ను సోమవారం సాయంత్రం కలిశారు. అలాగే మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ ను కలసి పలు అంశాలపై వినతిపత్రం అందచేశారు. హైదరాబాద్ నగరంలో తరచూ తలెత్తుతున్న ట్రాఫిక్ సమస్యల గురించి రేవంత్ రెడ్డి రాజ్ నాథ్ సింగ్ వద్ద ప్రస్తావించారు. సికింద్రాబాద్ కంట్ స్ట్రెంట్ ప్రాంతంలో అన్ని భూములు రక్షణ శాఖ పరిధిలో ఉండడంతో అక్కడి రోడ్ల విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోలేకపోతుందని చెప్పారు. రక్షణ భూముల విషయంలో కేంద్రం ఆలోచించాలని వివరించారు. అలాగే, వరంగల్ లో ఒక సైనిక్ స్కూల్ ఏర్పాటు సహా ఇతర అంశాలను కూడా రాజీనాథ్ సింగ్ కు రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేస్తూ వినతి పత్రం కూడా ఇచ్చారు. హైదరాబాద్ లో రహదారుల విస్తరణ, ఇతర అవసరాలకు రక్షణ శాఖ భూములు 2,450 ఎకరాలను తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి బదలాయింపాలని రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే రావిరాల గ్రామంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి చెందిన 2,462 ఎకరాల భూములను ఇమారత్ ..మిగతా 2లో



ఉపాధ్యాయులు రావడం లేదని విద్యార్థుల ఆందోళన

పాఠశాలకు ఉపాధ్యాయులు రాకపోవడంతో ఆందోళన చేస్తున్న విద్యార్థులు
ఉపాధ్యాయులు రావడం లేదని విద్యార్థుల ఆందోళన
 ఓబులోనిపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థుల ఆవేదన
 గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 24 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు ఉన్నా.. ఉపాధ్యాయులు లేక బోధన సక్రమంగా సాగడం లేదని సోమవారం ధర్నా మండలం ఓబులోనిపల్లి గ్రామం మండల పరిషత్ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు ఆందోళనకు దిగారు. వివరాలకు వెళ్తే... గద్వాల జిల్లా ధర్నా మండలం ఓబులోనిపల్లి 100మందికి పైగా విద్యార్థులు విద్యనభ్యస్తున్నారు. 100 మంది విద్యార్థులకు హెచ్ఎం తో పాటు మరో ఉపాధ్యాయుడు ఉన్నాడు. కొన్ని నెలలుగా హెచ్ఎం తీవ్ర లోకి వెళ్లడంతో ఉన్న ఒక్క ఉపాధ్యాయుడితో గత విద్యా సంవత్సరం విద్యార్థుల చదువులు అంతంతో ముందుకు సాగినాయి. గతంలోనే ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై విద్యాశాఖ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన పరిష్కారం కాలేదు. ఫలితంగా ఉపాధ్యాయులు లేక విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రస్తుతం పాఠశాలలు ప్రారంభమై పదిరోజులు కావొస్తున్న ఒక ఉపాధ్యాయుడితోనే పాఠాలు బోధిస్తున్నారు. ఆ ఒక్క ఉపాధ్యాయుడు పాఠశాలకు రాకపోతే తమ పిల్లల చదువులు ఎలా సాగుతాయని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. పిల్లలు బదులు మానసిక పట్టి చేసుకో వనీకి వెళ్లే పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. విద్యాశాఖ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సమస్యను పరిష్కరించి విద్యార్థుల భవిష్యత్ ను కాపాడాలని వారు కోరుతున్నారు.

విద్యుత్ ఉత్పత్తి యూనిట్లను సిద్ధం చేయండి



అధికారులను ఆదేశించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి
 శ్రీశైలం, జూన్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు ఎడమగట్టు భూగర్భ జల విద్యుత్ కేంద్రంలో అన్ని యూనిట్లను త్వరితగతిన సిద్ధం చేసి విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేపట్టాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి అధికారులను ఆదేశించారు. హైదర్ ప్రాజెక్టును ట్రాన్స్మిట్ సీఎం, రిజిస్ట్రేషన్, మాజీ సీఎంజి హెచ్ ఆఫీస్ కుమార్, హైదర్ డెవలప్ మెంట్ రాజన్, సీఎంజి హెచ్ఆర్ అజయ్ తో కలిసి విద్యుత్ కేంద్రం సర్వేస్ బేలో పర్యటించారు. నాలుగో యూనిట్లో జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన అమరులకు నివాళులు అర్పించారు. ప్రస్తుత పరిస్థితులను పరిశీలించి.. వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. లోపభూయిష్టమైన సాంకేతికతతో రాష్ట్ర ప్రయోజనాలకు వచ్చే నష్టాన్ని వివరించి ఎలాంటి పొరపాట్లు జరుగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కిందిస్థాయి ఉద్యోగుల నుంచి సీజో వరకు ఒక కుటుంబంలా సమష్టి కృషి చేసి త్వరితగతిన నాల్గో యూనిట్ను ..మిగతా 2లో

రైల్వోకో కేసు కొట్టేయండి: కేసీఆర్

హైదరాబాద్, జూన్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): మాజీ ముఖ్యమంత్రి బీఆర్ఎస్ అధినేత కే చంద్రశేఖర్ రావు 2011లో రైల్వోకో సందర్భంగా తనకు నమోదైన కేసును కొట్టివేయాలంటూ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. తనకు నమోదయిందని తప్పుడు కేసు అని, తాను రైల్వోకోలో పాల్గొనలేదని కోర్టుకు వివరించారు. రైల్వోకో కేసులో తనను 15వ నిందితుడుగా చేర్చారని పేర్కొన్నారు. కాగా కేసీఆర్ పిటిషన్పై మంగళవారం తెలంగాణ హైకోర్టులో విచారణ జరగనుంది.



అలకబూనిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి



పార్టీలో ఎమ్మెల్సీ సంజయ్ చౌలపై కినుక కాంగ్రెస్ కు రాజీనామా చేస్తాడన్న ప్రచారం తొందరపాటు నిర్ణయం వద్దని ఆది శ్రీనివాస్ బుజ్జగింపు బజ్జెపిలో చేరుతాడంటూ ప్రచారం
 జగిత్యాల, జూన్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): జగిత్యాల ఎమ్మెల్సీ సంజయ్ చౌలపై కినుక కాంగ్రెస్ లో చేరిక ఆ పార్టీలో చిచ్చు రేపింది. ఎమ్మెల్సీ పదవికి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి జీవన్ రెడ్డి రాజీనామా చేసే యోచనలో ఉన్నారు. ఈ విషయంపై తన అనుచరులు, పార్టీ శ్రేణులతో చర్చలు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం. తనకు తెలియజేయకుండా సంజయ్ చౌల పార్టీలో చేరుకోవడంపై మండిపడ్డారు. భారానకు చెందిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్సీ సంజయ్ ఆదివారం కాంగ్రెస్ లో చేరారు. తనకు సమాచారం లేకుండా ఆయన్ను పార్టీలో చేర్చుకోవడంపై జీవన్ రెడ్డి తీవ్ర మనస్తాపం చెందారు. ఈ క్రమంలో ఆయన తన అనుచరులతో సమావేశమై భవిష్యత్ కార్యాచరణపై చర్చించినట్లు సమాచారం. జగిత్యాల నియోజకవర్గంలో 2014 నుంచి మూడు పర్యాయాలు సంజయ్, జీవన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాలకు కొనసాగుతున్నారు. 2023 ఎన్నికల్లోనూ వీరిద్దరే పోటీపడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో తనకు తెలియకుండా సంజయ్ చౌల కాంగ్రెస్ లో చేరుకోవడంపై తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం ..మిగతా 2లో



ప్రాటెం స్పీకర్ ఎంపికలో నిబంధనలు బేఖాతర్

పార్లమెంట్ ముందు ఇండియా కూటమి సభ్యుల నిరసన
 న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): పార్లమెంట్ ఆవరణలో ఇండియా కూటమి ఎంపికల నిరసకు దిగారు. పార్లమెంట్ పాతభవనం నుంచి కొత్త భవనం వరకు ర్యాలీ తీశారు. ప్రాటెం స్పీకర్ ఎంపిక విషయంలో రాష్ట్ర పాటీల వేదంబంటూ అభ్యంతరం తెలిపారు. రాజ్యాంగం కావీలను చేతుల పట్టుకుని గాంధీ విగ్రహం దగ్గర కాసేపు నిరసన చేపట్టారు. సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, మల్లికార్జున్ ఖర్గే కూడా పాల్గొన్నారు. మోడీ రాజ్యాంగానికి విలువ ఇవ్వడం లేదంటూ నివాదాలు చేశారు. రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా మోడీ పాలన సాగిస్తున్నారంటూ ..మిగతా 2లో



మంత్రి దామోదరతో జూడాల చర్చలు

అసంపూర్ణంగా ముగింపు... సమ్మె కొనసాగింపు
 హైదరాబాద్, జూన్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): తమ డిమాండ్లను నెరవేర్చాలంటూ జూనియర్ డాక్టర్లు జూడాల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సమ్మె చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే సోమవారం వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహారాజ్ జూడాల చర్చలు జరిపారు. అయితే, ఈ చర్చలు అసంపూర్ణంగా ముగిశాయని జూడాల వెల్లడించారు. కొన్ని అంశాలపై మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారని, మరికొన్ని అంశాలపై మరోసారి చర్చించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఆయా అంశాలపై ప్రతిపాదనలను మంత్రి ఉన్నతాధికారులకు పంపించినట్లు జూడాల తెలిపారు. వైద్యుల భద్రత గురించి మంత్రి ఆలోచిస్తున్నారని, సైఫ్ వర్క్ గ్రీన్ ఛానల్ పై మరోసారి చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని చెప్పినట్లు జూడాల తెలిపారు. సమ్మె కొనసాగింపుపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జూడాలతో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని, ..మిగతా 2లో

రక్షణమంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ తో సీఎం రేవంత్ భేటీ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పరిశోధన కేంద్రం (ఆర్సీఐ) ఉపయోగించుకుంటున్న విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి రక్షణ శాఖ మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. హైదరాబాద్ నగరంలో పాటు నగరం చుట్టూ పక్క ప్రాంతాల్లో రహదారుల విస్తరణ, పై ఓవర్లు, ఇతర మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు రక్షణ శాఖ భూములు తమకు అవసరమని, ఆర్సీఐ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ భూములు వినియోగించుకుంటున్నందున రక్షణ శాఖ భూములు 2,450 ఎకరాలు తమకు అప్పగించాలని కేంద్ర మంత్రిని ముఖ్యమంత్రి కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, రక్షణ శాఖ భూముల పరస్పర బదిలీకి అంగీకరించాలని రక్షణ శాఖ మంత్రికి ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజీ నాథ్ సింగ్ తో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఎంపీలు భేటీ అయ్యారు. హైదరాబాద్ నగరంలో రహదారులు, ఎలివేటెడ్ కాంట్రాక్టర్ నిర్మాణానికి రక్షణ శాఖ పరిధిలో ఉన్న భూములు కేటాయించాలని రాజీనాథ్ సింగ్ ను సీఎం కోరారు. హైదరాబాద్ లో ట్రాఫిక్ రద్దీని నివారించేందుకు మెట్రోపాలిటన్ రైతు బజార్ వద్ద సైబాక్ నిర్మిస్తున్నామని, ఇంకొకటి అక్కడ ఉన్న రక్షణ శాఖ భూమి 0.21 హెక్టార్లను బదిలీ చేయాలని కేంద్రమంత్రిని సీఎం కోరారు. రాష్ట్రంలో పై వేల నిర్మాణం, రక్షణ శాఖ భూముల బదలాయింపులపై రాజీనాథ్ సింగ్ తో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చర్చించారు. వరంగల్ నగరానికి గతంలోనే సైనిక్ స్కూల్ మంజూరు చేసినా గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్మాణవరంగా ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదని రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ దృష్టికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకెళ్లారు. వరంగల్ సైనిక్ స్కూల్ అనుమతులు గడువు ముగిసినందున అనుమతులు పునరుద్ధరించాలని లేదా తాజాగా



ముంజూరు చేయాలని కేంద్ర మంత్రిని ముఖ్యమంత్రి కోరారు. ఈ భేటీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తో పాటుగా కొత్తగా ఎన్నికైన లోక్ సభ ఎంపీలు మల్ల రవి, రఘురామిరెడ్డి, బలరాం నాయక్, సురేష్ షెట్టార్, చావల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, రఘువీర్ రెడ్డి, కడియం కాప్టెన్ గడ్డం వంశీ, రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.



విద్యుత్ ఉత్పత్తి యూనిట్లను సిద్ధం చేయండి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

సిద్ధం చేసి విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేయాలని సూచించారు. అసంతకం కాన్స్ట్రక్షన్ హాల్లో సమాజ్జా సమావేశం నిర్వహించారు. నాల్గో యూనిట్ పునరుద్ధరణకు కావాల్సిన రూ.2కోట్ల అంచనా వ్యయాలను మంజూరు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. 2006లో రికార్డు స్థాయిలో 26వేల మోగావాట్ల విద్యుత్తును ఉత్పత్తి చేసిన విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ విధులు నిర్వహించాలని కోరారు. సమావేశంలో పర్యాటకశాఖ మంత్రి జూపల్లె కృష్ణారావు, మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లాల ఎమ్మెల్యేలు చిక్కుడు పంతుళ్లపల్లి కృష్ణారావు, కనీరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, యెస్సేం శ్రీనివాసరెడ్డి, తుడి మేధారెడ్డితోపాటు సస్య సీకా సూర్యనారాయణ, ఎన్ఈ ఆదినారాయణ పాల్గొని పవర్ పాయిల్ ప్రజాబోధిన్ ఇచ్చారు.



లోక్ సభ సమావేశాలు ప్రారంభం

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 24(ప్రభాత ఉదయం): 18వ లోక్ సభ తొలి సమావేశాలు సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఉదయం 11 గంటలకు సభ ప్రారంభం కాగానే ప్రాబెం స్పీకర్ భర్తూహరి మహతాజ్.. కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. సభ్యులు రాజ్యాంగం మేరకు నడుచుకోవాలని సూచించారు. ఎన్నికల సభ్యుల జాబితాను లోక్ సభ సెక్రటరీ సభ ముందుంచారు. అలాగే రాహుల్ గాంధీ పయనాడీకు రాజీనామా చేసినట్లు ప్రకటించారు. అసంతకం సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అంతకుముందు భర్తూహరితో రాష్ట్రపతిభవన్ లో ప్రాబెం స్పీకర్ గా రాష్ట్రపతి ముర్ము ప్రమాణం చేయించారు. లోక్ సభాపక్ష నేతగా ప్రధాని మోడీ తొలుత ఎంపీగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఆయన పోడియం వద్దకు రాగానే ఎన్డీయే కూటమి సభ్యులంతా మోడీ, మోడీ అంటూ నినాదాలు చేశారు. అసంతకం నామినేటెడ్ ప్యానల్ స్పీకర్లు ప్రమాణం చేశారు. అయితే విపక్ష ఎంపీలు కొందరు ఇందుకు ముందుకు రాలేదు. అసంతకం కేంద్రమంత్రులు, ఇతర సభ్యులతో ప్రాబెం స్పీకర్ లోక్ సభ సభ్యులుగా ప్రమాణం చేయించారు. మంత్రుల్లో తొలుత రాజీనాథ్ సింగ్ తరువాత అమిత్ షా, గడ్కరీ, శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్లు వరుసగా ప్రమాణం చేశారు. తొలిరోజు 280 మంది ఎంపీలు ప్రమాణం చేయనున్నారు. మిగిలిన వారితో మంగళవారం ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. అసంతకం స్పీకర్ ఎన్నికకు నామినేషన్ కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుంది. 26వ స్పీకర్ ఎన్నిక పూర్తవుతుంది. 27వ రాజ్యసభ కూడా ప్రారంభం కానుంది. ఆరోజు ఉభయసభలను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి డ్రాపిడ్ ముర్ము ప్రసంగం చేశారు. విపక్ష ఇండియా కూటమి ఎంపీలు పార్లమెంటు సమరాయంలోని పాత భవనం వద్ద కలసుకుని, ఆత్మీక సుందీ సూతం భవనం వరకు రాల్చిగా వచ్చారు. మొన్నటివరకు మహాత్మాగాంధీ విగ్రహం ఉన్న ప్రాంతంలో రాజ్యాంగం చిరు ప్రతులను చేతకాబట్టుకుని కొంతసేపు నిరసన చేపట్టారు. అసంతకం వీరంతా ఒకేసారి లోక్ సభకు వెళ్లారు. సభ ప్రారంభం కాగానే కేరళలోని పయనాడీ స్థానానికి కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చేసిన రాజీనామాను స్పీకర్ ఆమోదించారు. ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన రెండు స్థానాల్లోనూ రాహుల్ విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. అసంతకం పయనాడీను పదులకుని రాయబరేలి ఎంపీగా కొనసాగాలని ఆయన నిర్ణయించుకున్నారు.

అలకబూనిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి

మొదటి పేజీ తరువాయి... చేస్తున్నారు. మరోవైపు ఆయన్ను బుజ్జగించేందుకు ప్రభుత్వం వివే ఆది శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ నేతలు జీవన్ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లారు. ఎలాంటి తొందరపాటు నిర్ణయం తీసుకోవద్దని వారు కోరినట్లు సమాచారం. 40 ఏళ్లు గౌరవప్రదంగా రాజకీయాలు చేశానని.. పార్టీకి రాజీనామా చేసి పునఃసాయం చేసుకుంటానని సన్నిహితుల వద్ద జీవన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించినట్లు తెలిసింది. పార్టీ అధినాయకత్వంపై అలకబూనినట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో తన అనుచరుల ఫోన్ ఎక్స్ ఛేజ్ ఆయన అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లిపోయారు. అయితే జీవన్ రెడ్డిని కరీంనగర్, మల్కాజ్ గిరి టీజేపీ ఎంపీలు బండ్ల సంచారం, ఈటల శాసనసభ కలెక్షన్ వార్డులు షికారు చేస్తున్నాయి. జీవన్ రెడ్డిని భారతీయ జనతా పార్టీలోకి ఆహ్వానించే అవకాశం ఉందని జోరుగా చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ వార్తలపై జీవన్ రెడ్డి ఇప్పటి వరకు స్పందించలేదు. సంజయ్ చేరికపై పార్టీ అధిష్టానం కనీసం తనకు సమాచారం ఇవ్వకపోవడంతో జీవన్ రెడ్డి అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తన ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయనున్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. కాగా, సంజయ్ చేరికపై కాంగ్రెస్ క్రేజులు అగ్రగాంగా ఉన్నాయి. దీంతో సోమవారం ఉదయం నుంచే జీవన్ రెడ్డి ఇంటికి పార్టీ నాయకులు భారీ సంఖ్యలో చేరుకుంటున్నారు. అయితే ఈ విషయంపై పార్టీ అధిష్టానం ఆయనతో మాట్లాడుతున్నట్లు సమాచారం. పార్టీ ఫిరాయింపులపై జీవన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు చేసిన మరుసటి రోజే తన నిరాజకవర్గానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేని కాంగ్రెస్లో చేర్చుకున్నారు. ఏ రాజకీయ పార్టీ అయినా నిర్ధానాలకు అనుగుణంగా పనిచేయాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో 65 మంది ఎమ్మెల్యేలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సుస్థిరంగా ఉన్నదని, ఇతర పార్టీల నాయకులను చేర్చుకోవాలని అవసరం ఉందని తాను భావిస్తానని లేదని తెలిపారు. ఇలాంటి వాదనలు తాను వ్యక్తిగతంగా ప్రోత్సహించనని స్పష్టంచేశారు. అయితే అదివారం సాయంత్రం ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కంచుపా కప్పాకున్నారు. దీంతో జగితలాల రాజకీయంగా ఆసక్తికరంగా మారింది. 2014లో జీవన్ రెడ్డి చేతిలో ఓడిపోయిన సంజయ్.. ఆ తర్వాత జరిగిన 2018, 2023 ఎన్నికల్లో ఆయనపై విజయం సాధించారు.



తెలంగాణలో భారీగా బిఎఎస్ఎల్ బదిలీ

జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ గా ఆవుపాటి నియామకం విద్యుత్ శాఖ కమిషనర్ గా రొనాల్డ్ రోస్

హైదరాబాద్, జూన్ 24(ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో భారీగా బిఎఎస్ఎల్ బదిలీలు జరిగాయి. 44 మంది బిఎఎస్ఎస్లు బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జీపీడీ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సుదర్శన్ రెడ్డి, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ గా ఆవుపాటిని నియమించింది. ఈ మేరకు సీఎస్ పాతికుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పశుసంరక్షణ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సప్తసావి ఘోష్, కార్మిక ఉపాధి శిక్షణ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సంజయ్ కుమార్, యువజన సర్వీసులు, పర్యాటక, శ్రీధర శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా వాణిప్రసాద్ ను ప్రభుత్వం నియమించింది. చేనేత, హస్తకళల ముఖ్య కార్యదర్శిగా శైలజా రామయ్యర్ ను నియమించడంతో పాటు.. హోండామ్మ, డీజీఎస్ వ్యూడ్ క్రాఫ్ట్ ఎండ్ గా ఆమెకు అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఆర్థికశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సందీప్ సుల్తానియాను నియమించారు. ఆయనకు ప్రణాళికా శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగానూ అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. అటవీ, పర్యావరణ శాఖల ముఖ్య కార్యదర్శిగా అహ్మద్ సదీమ్ ను నియమించడంతో పాటు డీపీఓఆర్ బి డీజీగా ఆయనకు అదనపు బాధ్యతలు ఇచ్చారు. జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ గా ఆవుపాటికి అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఇప్పటివరకు ఆ స్థానంలో కొనసాగిన రొనాల్డ్ రోస్ ను విద్యుత్ శాఖ కమిషనర్ గా ట్రాన్స్ఫర్ చేశారు. ఆయనకు జెన్ కో, ట్రాన్స్ కో సీఎండ్ గా అదనపు బాధ్యతలు కేటాయించారు. ఇక పాఠశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ గా ఉన్న శ్రీదేవినేను కళాశాల, టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ కమిషనర్ గా బదిలీ చేశారు. పశుసంరక్షణ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సప్తసావి ఘోష్, కార్మిక, ఉపాధి శిక్షణ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సంజయ్ కుమార్, యువజన సర్వీసులు, పర్యాటక, శ్రీధరశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా వాణిప్రసాద్, అటవీ, పర్యావరణశాఖల ముఖ్యకార్యదర్శిగా అహ్మద్ సదీమ్ నియమించారు. ఆయనకు డీపీఓఆర్ బి డీజీగా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో సీఎండ్ గా ఉన్న రిజిస్ట్రీ వాణిజ్య పన్నులు, ఎక్సైజ్ శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శిగా బదిలీ చేశారు. జీపీడీ ముఖ్యకార్యదర్శిగా సుదర్శన్ రెడ్డిని నియమించారు. దాసరి పంచంద్రం రోడ్డు, భవనాల శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శిగా, హెచ్ఎంసీ కమిషనర్ గా సర్పాజ్ అహ్మద్ ను నియమించారు.

హెయిర్ సెలూన్ ను ద్వంసం చేసిన మందు బాబులు



దానమ్మ జోషి ఓ బెస్ సీ హెయిర్ సెలూన్ లో

బుద్వేల్, జూన్ 24(ప్రభాత ఉదయం): బీహార్ నుంచి బ్రతకదానికి వచ్చిన మీరు మేము చెప్పినట్లు చేయాలి.. అంటూ ముగ్గురు మందుబాబులు ఓ హెయిర్ సెలూన్ నిర్వాహకునిపై దాడి చేయడమే

కాకుండా సెలూన్ అద్దాలను ద్వంసం చేశారు. ఈ సంఘటన అదివారం రాత్రి దానమ్మ జోషి, ఓ బెస్ సీ హెయిర్ సెలూన్ సమీపంలో జరిగింది. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. దానమ్మ జోషి ఓ బెస్ సీ హెయిర్ సెలూన్ ప్రాంతంలో బీహార్ కు చెందిన శౌకిన్ కు హెయిర్ సెలూన్ ఉంది. అక్కడికి అదివారం రాత్రి పదిన్నర గంటల సమయంలో ఓ బెస్ సీ హెయిర్ సెలూన్ కు చెందిన సర్కార్, అయ్యాన్, నదీమ్ లు మద్దం సీఎంపి వచ్చి తమకు మనాజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తాగి ఉన్నారని కదా అని ఒకరికి మనాజ్ చేసిన శౌకిన్ ను మిగతా ఇద్దరు కూడా మనాజ్ చేయాలని అడిగారు. దానికి ఆయన నిరాకరించడంతో అతనిపై అక్కడ పనిచేస్తున్న వారిపై పిదగుద్దల వర్షం కురిపించి, హెయిర్ సెలూన్ లోని అద్దాలను ద్వంసం చేశారు. దీంతో శౌకిన్ మైలార్ డేవ్ పల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. స్థానికంగా ఉన్న మహిళలు కూడా ఆయ్యాన్, నదీమ్, సర్కార్ ల గురించి పోలీసులకు వివరించారు.



గొడవ గురించి విస్తరిస్తున్న స్థానిక మహిళలు

జలమండలి రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ జీఎంగా ఎన్ సాయిలక్ష్మి



రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ జలమండలి జనరల్ మేనేజర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎన్. సాయి లక్ష్మి



జీ ఎం సాయి లక్ష్మి కు అభినందనలు



సిబ్బంది అధ్యక్షులలో...

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 24(ప్రభాత ఉదయం): జలమండలి రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ జనరల్ మేనేజర్ గా ఎన్ సాయి లక్ష్మి నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు జలమండలి ఎంఐ సుదర్శన్ రెడ్డి బదిలీ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇక్కడ జిఎమ్ గా పనిచేసిన

కాంసుండర్ సైరాబాద్ డివిజన్ జిఎంగా బదిలీ అయ్యారు. సోమవారం పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన జిఎం సాయి లక్ష్మి కి డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ జమీల్ అల్లాఫ్ హుస్సేన్, మేనేజర్లు నరసింహారెడ్డి, ఖాదర్, క్రాశ్ రెడ్డి, ఇతర సిబ్బంది వున్నారన్నారు.

అందరూ భుజింపొందిన తర్వాత. ఈ సందర్భంగా జిఎం సాయిలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, జలమండలి అధికారులు సిబ్బంది సమన్వయంతో ప్రజలకు మంచి నీటి సరఫరా లో మెరుగైన సేవలు అందించడానికి కృషి చేస్తామన్నారు.



వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్షిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

నియోజకవర్గ సమగ్ర అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నాం: ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

కొత్తకోట, జూన్ 24(ప్రభాత ఉదయం) నియోజకవర్గ సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తామని దేవరకర్త నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జిఎంఆర్ అన్నారు. సోమవారం కొత్తకోట సమీపంలోని బీమా ఫేజ్ - 2 వంట్లోని మౌలిక వసతులను మెరుగ్గా చేయడానికి రోడ్ల, కుళాయిల, కాళి, కొత్తకోట మున్సిపల్ అధికారులతో వివిధ అభివృద్ధి సమస్యలపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ... ఆయా మండలాల్లో చాలా కాలం 'పెండింగ్' ఉన్న పనులను గుర్తించి, తగ్గితగతిన పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, సమస్యలు ఏవైనా ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకు వస్తే చాలా వేగంగా పరిష్కరించి, పనులు వేగవంతంగా సాగేలా కృషి చేస్తామన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలన్నారు. విద్యుత్ అధికారులతో మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో అధికారులు స్వయంగా పర్యటించి సమస్యలు తెలుసుకుని తమ, తమ స్థాయిలో పరిష్కరించాలని, పరిష్కారం కానివి ఏవైనా ప్రతిపాదనలు తీసుకోస్తే సంబంధిత మంత్రి తో చర్చించి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు.



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న ఏజీపీవీ నాయకులు

ఈనెల 26న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాఠశాలల బండ

ఏజీపీవీ బంధుకు సహకరించాలి... కూకట్ పల్లి జిల్లా కన్వీనర్ ప్రతీక్ గౌడ్

కూకట్ పల్లి, జూన్ 24 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఆరు నెలలు కావచ్చునని ఇంతవరకు విద్యాశాఖ మంత్రి లేకపోవడం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సిగ్గుచేటు అని ఏజీపీవీ జిల్లా కన్వీనర్ ప్రతీక్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్య వ్యవస్థను విధ్వంసం చేస్తుంది అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు మరియు కళాశాలలు శిథిల అవ్వకుండా గురి అయిన పద్ధతులతోనే పరిష్కరించాలని కోరారు. దీనిని ఆదునగా చేసుకున్న ప్రవేల్ కార్కారేట్ పాఠశాలలు విద్యను వ్యాపారంగా మార్చి లక్షలు ఫీజులు వసూలు చేస్తూ పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు విద్యను దూరం చేస్తున్నాయి. కావున వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిద్రమట్టు నుంచి మేల్కొని విద్యా వ్యవస్థను పునరుద్ధరించే విధ్యార్థులను పట్టించుకోవాలని ఏజీపీవీ డిమాండ్ చేస్తుంది అన్నారు. లేనియెడల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆశీల భారతం విద్యార్థి పరీక్ష పెద్ద ఎత్తున ఉధృమానికి సిద్ధమవుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జూన్ 26న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ప్రైవేటు, కార్కారేట్, ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలకు ఏజీపీవీ బంధుకు బిలుఫునివ్వడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి డిమాండ్లను సూచించారు. 1. ప్రభుత్వ గుర్తింపు మరియు నిబంధనలను పాటించినట్లుంటే పాఠశాలలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి. 2. ఫీజు నియంత్రణ చట్టం వెంటనే అమలు చేయాలి. 3. ప్రైవేట్, కార్కారేట్ పాఠశాలల్లో అక్రమంగా లక్షలకు లక్షలు వసూలు చేస్తున్న యాజమాన్యాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి. 4. పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు సరిపోయిన కొరత లేకుండా చూడాలి. 5. రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న డీజిల్ మరియు ఎంజిఎల్ షోలను వెంటనే భర్తీ చేయాలి. 6. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్నం భోజనంలో జరుగుతున్న అవకాశాలపై వెంటనే విచారణ జరిపి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలి.



బుద్వేలలోని శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామీ వారిని దర్శించున్న యతిపతి శ్రీధర్

బుద్వేల లోని శ్రీ శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్ర గారి మరణం వారు 22 వ వారితో సంసారం నుండి విడిచిపెట్టడం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై. శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.



అనంద్ గౌడ్ నుంచి నియోజకవర్గాన్ని అందుకుంటున్న డి. సత్యనారాయణ ముదిరాజ్ బిజినీ ఓటిసీ మార్కెట్ కార్యవర్గ సభ్యులుగా డి. సత్యనారాయణ ముదిరాజ్

బుద్వేల, జూన్ 24(ప్రభాత ఉదయం): బిజినీ ఓటిసీ సెల్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుగా రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ గాంధీనగర్ కు చెందిన డి. సత్యనారాయణ ముదిరాజ్ ముదావసారి నియమితులైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ పటిష్ఠత కోసం తన వంతు కృషి చేస్తామన్నారు. మనకు పదవి రావడానికి కారకులైన ఓటిసీ మార్కెట్ కార్యవర్గానికి అనంద్ గౌడ్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జి.కె.ఎస్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బోక్స సర్పంచ్ రెడ్డి కి రాష్ట్ర నాయకులకు, జిల్లా నాయకులకు పార్టీ సీనియర్ నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. .నాన్న సమృద్ధి తో మూడవ సారి నియమించిన సందర్భంగా పార్టీ బలోపేతానికి అహర్నిశలు కృషి చేస్తామని తెలియజేస్తున్నామన్నారు.



మిరాసెపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగురవేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ఒకేసారి రైతుల రెండు లక్షల రుణమాఫీ: ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయ దంకా మోగాలి గ్రామస్థాయి నాయకులు ప్రజలకు మరింత చేరువ కావాలి

కొత్తకోట, జూన్ 24(ప్రభాత ఉదయం) కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు రైతులకు ఇచ్చిన రెండు లక్షల రుణమాఫీని త్వరలో ఒకేసారి అమలు చేస్తుంది దేవరకర్త నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గవినోళ్ల మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం కొత్తకోట మండలం మిరాసెపల్లి గ్రామంలో విస్తృతంగా దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మిరాసెపల్లి గ్రామంలో పాఠశాల విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాలు, దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణలో ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ... ఆసెట్టి, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్ద ఎత్తున ఓటిసీ పేజీలో ఇచ్చిన మిరాసెపల్లి గ్రామ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. గ్రామంలో విస్తృతంగా పర్యటించి గ్రామంలో దర్గా ను దర్శించుకుని, గ్రామంలోని వలు కల సంఘాల కమ్యూనిటీ భవనాలు పరిశీలించారు. ఎన్ని కాలాని లోని పర్యటించి, సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుని అందగా ఉంటుంది భరోసా ఇచ్చారు. కానీ లోని విద్యుత్ సమస్య గురించి తెలుసుకుని సమస్య పరిష్కారించాలని విద్యుత్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా డిప్యూటీ సర్పంచ్ రెడ్డి, మాజీ సీడిసి సెక్యూరిటీ మూలమల్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సాయిరెడ్డి, నాయకులు ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కళాశాల అధ్యాపకులతో విద్యా సమస్యలపై సమీక్షిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థలలో పూర్తిస్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తాం: ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

దేవరకర్త, జూన్ 24(ప్రభాత ఉదయం) ప్రభుత్వం విద్యాసంస్థలకు పరిష్కారం మౌలిక సదుపాయాల కల్పించి విద్యా ప్రమాణాలు పెంచేందుకు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటుందని దేవరకర్త నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జి మధుసూదన్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం దేవరకర్త నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో విద్యాశాఖ అధికారులు, ఇంటర్మీడియట్ అధ్యాపక బృందంతో దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ... కొత్తగా మంజూరైన డిగ్రీ కళాశాల భవన నిర్మాణం పూర్తి చేసే వరకు, ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం డిగ్రీ కళాశాల తరగతులను ఇంటర్మీడియట్ కాలేజీ భవనంలో నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ... డిగ్రీ కళాశాల మంజూర చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి కి, ఆర్థిక అనుమతులు ఇచ్చిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమరాజు కి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడతే తర్వాత మొట్టమొదటి డిగ్రీ కళాశాల దేవరకర్త నియోజకవర్గానికి తెలుపబడినంత సంతోషకరమని అన్నారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుండి డిగ్రీ కళాశాల ప్రక్రియ మొదలైంది, ఈ ఏడాది బీఏసీ ఫీజుకేట్ సైన్స్, ఎంబీబీ ఎంబీబీఎస్ లో 60 సీట్లు, బీఏసీ లైఫ్ సైన్స్ బి జెడ్ సి కేర్కూలలో 60 సీట్లు, బి ఏ హెచ్ ఇ ఏ లో 60 సీట్లు, బీకాం కంప్యూటర్ ఆప్టికేషన్, బీకాం సీఏ లో 60 సీట్లు మొత్తంగా 240 సీట్లు అందుబాటులో ఉ న్నాయని ఈ నెల 28వ తేదీ నుండి డిగ్రీ యాజ్ లో వెబ్ అప్లైన్ లో నమోదు చేసుకుని, డిగ్రీ కాలేజీలో అడ్మిషన్లు పొందాలని విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎం.కె. అధికార ప్రతినిధి గౌర్ రెడ్డి హస్తవర్ధన్ రెడ్డి, డిగ్రీ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్, జూనియర్ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్, అధ్యాపక సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మల్లెబారి సాహెబ్ దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

మల్లెబారి సాహెబ్ ఉర్దూ ఫలిఫ్ దర్గాను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

దేవరకర్త, జూన్ 24(ప్రభాత ఉదయం) దేవరకర్త నియోజకవర్గ కేంద్రంలో మల్లెబారి సాహెబ్ ఉర్దూ ఫలిఫ్ 116 గంధం మహిమాత్మవం లో దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీబీసీ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ అరవింద్ కుమార్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



